

**Рецензия
на методическую разработку
«Олимпиада по экологии для обучающихся 10-11 класса»**

Примаченко Елены Михайловны

На методическом совете школы 31.08.2024г рассмотрена работа Примаченко Елены Михайловны «Олимпиада по экологии для обучающихся 10-11 класса». Анализируемая разработка, исходя из ее структуры и целей, является методической разработкой. Ключевой целью данной разработки является выявление и поддержка талантливых учащихся в области экологии, повышение уровня экологической культуры и образования среди школьников, развитие интереса к изучению экологических проблем и поиску путей их решения. При этом ею решается ряд частных методических задач.

Разработка предназначена для обучающихся 10-11 класс. Разработка в полной мере соответствует ФГОС и требованиям ГОСТ к структуре и оформлению работ данного типа.

Оценивая разработку «Олимпиада по экологии для обучающихся 10-11 класса» в целом, можно отметить следующее. Представленная к анализу разработка актуальна, разработана педагогически грамотно, опирается на интересный фактический материал.

Разработка «Олимпиада по экологии для обучающихся 10-11 класса» дает педагогам возможность для проведения эвристических проб, что обеспечивается ее содержанием и использованием в работе активных методов обучения. При этом содержание анализируемой разработки видится полным и хорошо структурированным.

Отметим, что включенный в разработку «Олимпиада по экологии для обучающихся 10-11 класса» материал может применяться для различных групп (категорий) воспитанников, что достигается обобщенностью включенных в данную работу знаний. Особенность методической разработки заключается в нестандартном подходе, учтены взгляды и интересы современного общества и тенденции развития современных технологий. В языковом и стилистическом плане разработка носит четкий, ясный характер, педагог выдерживает научно-методический стиль на протяжении всей рецензируемой работы.

С позиции здоровьесбережения, работа «Олимпиада по экологии для обучающихся 10-11 класса» не создает учебных перегрузок обучающимся, соблюдаются все требования СанПиН.

Разработка Примаченко Елены Михайловны реалистична с точки зрения использования учебно-методических и материально-технических средств, кадровых возможностей ОУ, временных затрат. Разработка «Олимпиада по экологии для обучающихся 10-11 класса» рекомендуется к использованию в ОУ, а также к публикации в печатных сборниках, на сайте общеобразовательной организации.

Председатель методического совета

Барахтенко А.И.

30.08.2024 г